COMMUNIQUE DE PRESSE

CE SAMEDI 20 JANVIER UNE GREVE DE LA FAIM A COMMENCEE GARE D’ASSIER DANS LE LOT. CETTE GREVE A POUR BUT D’OBTENIR LE RESPECT DE LA LOI, PAR LE PREFET DU DEPARTEMENT, SUR LA MODIFICATION DES SERVICES PUBLICS. EN EFFET CELUI-CI REFUSE OBSTINEMENT DE REUNIR LA COMMISSION DEPARTEMENTALE D’ORGANISATION ET DE MODERNISATION DES SERVICES PUBLICS ET CE MALGRE PLUSIEURS DEMANDES DU PRESIDENT DE L’ASSOCIATION DES MAIRES  DE FRANCE POUR LE LOT. ET CE SUR LA SUPPRESSION DE LA LIGNE DIRECTE DE JOUR RODEZ PARIS /PARIS RODEZ, QUI A ETE PRISE SANS AUCUNE CONCERTATION. CETTE ACTION DE GREVE DE LA FAIM EST L’ABOUTISSEMENT DE PLUS DE 6 MOIS DE COURRIERS, JUSQU'A LA PLUS HAUTE INSTANCE DE L’ETAT EN LA PERSONNE DU PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE ( tous les courriers sont consultable sur le blog  http://defensedurail.blog4ever.com) SANS REPONSE A CE JOUR. 

A CETTE OCCASION LA GARE D’ASSIER A ETE REBAPTISEE « MINISTERE POUR LE DEVELOPPEMENT DES SERVICES PUBLICS. L’OCCUPATION DU HALL DE LA GARE 24H SUR 24H PERMETTRA A TOUS LES CITOYENS DE VENIR S’EXPRIMER SUR LES SERVICES PUBLICS QU’ILS VEULENT POUR DEMAIN.

NOUS APPELONS AUSSI TOUS LES CANDIDATS AUX ELECTIONS PRESIDENTIELLES ET LEGISLATIVES A SE PRONONCER SUR CE SUJET  DE FACON CLAIRE ET CONCRETE.

Pour tout contact Christophe Schimmel : 06 08 45 94 29  DE 12H15 à 20H : 05 65 40 56 33

e-mail bva46@hotmail.com

